



平成 28 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社丸八ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 瀧口 陽夫  
(コード：3504、名証第二部)  
問合せ先 取締役管理本部長 日野原 和夫  
(TEL. 045-471-0808)

### 有価証券報告書等及び決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は下記のとおり、過年度の連結貸借対照表等を訂正したうえで、本日、有価証券届出書の訂正届出書並びに有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、訂正後の決算短信及び四半期決算短信等を開示いたしますので、お知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

平成 28 年 6 月 14 日並びに平成 28 年 8 月 25 日に開示のとおり、今般、当社子会社 G L BOWRON & CO LIMITED (以下、「G社」という。) 株式を第三者へ売却する予定があることを踏まえ、当該売却時の会計処理について検討を行っていた際に、会計処理の誤りを発見いたしました。具体的には、連結決算において G 社親会社の HATCHI SYDNEY CORPORATION PTY. LIMITED が保有する G 社株式を円換算する際に適用する為替レートの誤りにより、為替換算調整勘定が過少に計上された一方で利益剰余金が過大となっていたものであります。

#### 2. 訂正内容

概要は以下のとおりであります。

詳細は、各訂正有価証券報告書等並びに訂正決算短信等にて記載しております。

【連結貸借対照表 純資産の部】

《訂正前》

(千円)

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期 第3四半期	平成28年3月期	平成29年3月期 第1四半期
利益剰余金	45,178,957	46,005,340	46,802,607	47,008,860	46,582,261
株主資本合計	43,839,079	44,577,862	45,375,129	45,581,382	45,894,117
為替換算 調整勘定	△1,624,708	△1,111,426	△1,979,139	△1,748,599	△1,984,489
その他の包括利益 累計額合計	△1,589,126	△985,216	△1,847,800	△1,732,117	△2,002,173

《訂正後》

(千円)

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期 第3四半期	平成28年3月期	平成29年3月期 第1四半期
利益剰余金	43,729,669	44,556,052	45,353,319	45,559,572	45,132,973
株主資本合計	42,389,791	43,128,574	43,925,841	44,132,095	44,444,830
為替換算 調整勘定	△175,420	337,861	△529,851	△299,312	△535,201
その他の包括利益 累計額合計	△139,838	464,071	△398,512	△282,829	△552,885

【株主資本等変動計算書】

《訂正前》

(平成26年3月期 自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(千円)

	利益剰余金	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計
当期首残高	44,119,936	42,877,546	△1,579,082	△1,544,543
当期末残高	45,178,957	43,839,079	△1,624,708	△1,589,126

(平成27年3月期 自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(千円)

	利益剰余金	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計
当期首残高	45,178,957	43,839,079	△1,624,708	△1,589,126
当期末残高	46,005,340	44,577,862	△1,111,426	△985,216

(平成28年3月期 自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(千円)

	利益剰余金	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計
当期首残高	46,005,340	44,577,862	△1,111,426	△985,216
当期末残高	47,008,860	45,581,382	△1,748,599	△1,732,117

《訂正後》

(平成 26 年 3 月期 自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(千円)

	利益剰余金	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計
当期首残高	42,670,648	41,428,259	△129,794	△95,256
当期末残高	43,729,669	42,389,791	△175,420	△139,838

(平成 27 年 3 月期 自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(千円)

	利益剰余金	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計
当期首残高	43,729,669	42,389,791	△175,420	△139,838
当期末残高	44,556,052	43,128,574	337,861	464,071

(平成 28 年 3 月期 自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(千円)

	利益剰余金	株主資本合計	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計
当期首残高	44,556,052	43,128,574	337,861	464,071
当期末残高	45,559,572	44,132,095	△299,312	△282,829

3. 本日付で関東財務局に提出する訂正有価証券報告書等

- ・有価証券届出書 新規公開時 (平成 28 年 3 月 7 日提出)
- ・有価証券報告書 第 4 期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
- ・四半期報告書 第 5 期 第 1 四半期 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

4. 本日付で提出する訂正決算短信等

- ・名古屋証券取引所市場第二部への上場に伴う当社決算情報等  
のお知らせ (第 3 四半期決算短信) (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
- ・平成 28 年 3 月期決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
- ・2016 年 3 月期決算説明資料 (平成 28 年 5 月 23 日開示)
- ・平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

以 上